

CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

Prezentarea documentului analitic „Transparența justiției versus datele cu caracter personal”

Gribincea Vladislav · Friday, January 17th, 2020

Centrul de Resurse Juridice din Moldova (CRJM) are deosebită plăcere să vă invite la prezentarea documentului analitic „*Transparența justiției versus datele cu caracter personal*”- *O analiză privind modul de publicare a hotărârilor judecătorești din Republica Moldova*. Documentul analizează aplicarea în practică a prevederilor Regulamentului Consiliului Superior al Magistraturii (CSM) privind modul de publicare a hotărârilor judecătorești pe portalul național al instanțelor de judecată și pe pagina web a Curții Supreme de Justiție (CSJ), aprobat în octombrie 2017.

Concluziile și recomandările documentului au fost formulate în urma cercetării a peste 1,300 de hotărâri judecătorești identificate în mod aleatoriu în cauze civile, penale și contravenționale din perioada ianuarie 2018 – martie 2019, disponibile public pe portalul național al instanțelor de judecată și pe pagina web a CSJ. Scopul evenimentului este de a prezenta concluziile autorilor precum și de a oferi un spațiu de discuție constructiv cu instituțiile interesate.

La eveniment sunt invitați reprezentanți ai CSM, judecători, asistenți judiciari, ai Institutului Național al Justiției, precum și reprezentanți ai Ministerului Justiției, Centrului Național pentru Protecția Datelor cu Caracter Personal, partenerilor de dezvoltare și ai societății civile.

Evenimentul va avea loc pe data de **24 ianuarie 2020** în incinta hotelului **Jolly Allon** (mun. Chișinău, str. M.Cebotari, 37), etajul 1, între orele **10.30 – 12.30**, iar înregistrarea participanților / pauza de cafea, cu începere de la ora 10:00.

Limba de lucru a evenimentului va fi limba română cu traducere sincronă în limba engleză asigurat.

Evenimentul este organizat în cadrul proiectului „[Promovarea supremației legii prin monitorizare de către societatea civilă](#)”, implementat de CRJM cu suportul Agenției SUA pentru Dezvoltare Internațională (USAID).

Vă rugăm să confirmați participarea până la **21 ianuarie 2020, ora 17.00**, la adresa de e-mail: mihaela.cibotaru@old2.old.crjm.org sau la numărul de telefon 022 843 601 (extensia 108).

This entry was posted on Friday, January 17th, 2020 at 5:51 pm and is filed under [Arhivă Anunțuri](#), [Evenimente](#)

You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.

